2014年6月19日 星期四 统筹:安学军 编辑:黄波涛 见习美编:程楠 校对:咏梅 版式:杨卫萍

爱心企业拍得"一碗面温暖一座城"字画捐赠市博物馆 将正能量传递给更多的人

全城吃面,永远存档



帮助身患骨癌的李记卤肉刀削面 馆老板李刚,从全城吃面到义卖 面卡……从去年1月开始,这个 充满爱心的故事一直在延续着, 温暖着郑州的市民。

6月13日,在郑州人民医院颐和 医院,为在该院治疗的李刚筹集 治病款的字画义拍爱心活动中, 爱心企业优德控股集团以10万元 的价格拍下了本地知名画家孙松 灿的《一碗面的真情》和书法家 西中文的《一碗面温暖一座城》 两幅字画,并当场把义拍的款项 转交给李刚的爱人井小敏。

昨日上午,优德控股集团又把这 两幅拍得的字画无偿捐赠给郑州 市博物馆,他们打算用这种方式 把郑州这段充满温暖的爱心故事 永远存档(如图)。

郑州晚报记者 廖谦 文/图

打电话有精费



邮 编:450006 黄河科技学院官网:http://www.hhstu.edu.cn

黄河科技学院招生信息网://www.hhstu.cn

两幅字画 再现郑州全城吃面的感人故事

去年1月,42岁的李刚在网上发出 个求助帖,他说最近查出得了骨癌,需 要钱做手术,但家庭条件不好,希望网友 们外出吃饭时能到他家的面馆去,这样 妻子能多赚一点钱。

本报及多家媒体得知这个消息后纷 纷参与报道,在郑州晚报爱心公益社的 带领下,众多爱心人士也一起相约吃面, 掀起了前往面馆吃面的热潮。

10元的一碗面在不到半个月的时 间里,通过大家的努力和多家市级媒体 联合义卖面卡的爱心活动,为李刚筹得 了首期12万元的手术费用。

这个爱心事件迅速被《人民日 报》、中央电视台、新华社、《光明日报》 等中央媒体报道,国内的各大媒体和 网站也纷纷报道,这段"一碗面温暖-座城"的故事在全国广泛传播。孙松 灿、西中文两位书画家以这个爱心事 件为素材创作了这两幅字画,并把字 画送到了面馆,通过笔墨记录下这个 充满爱心的故事。

李刚后续治疗费用无着落 爱心企业义拍相助

在郑州市众多媒体和爱心人士的多 次努力下,李刚分别在郑州和西安顺利 地完成了手术,今年他到郑州人民医院 颐和医院接受后续治疗。

由于李刚的病情较重,虽然颐和医 院也给予了一定的减免,但医疗费用仍 有不少缺口无法支付。一直关注李刚的 爱心人士赵云龙、宋伟、良子彦青等得知 后,和李刚的爱人井小敏一起商量如何

渡过难关,经征得孙松灿和西中文两位 书画家的同意,打算把他们送给面馆的 两幅字画拿出来拍卖,所得款项用以填 补李刚的后续治疗费用。

经过大家的筹备,6月13日上午举 办了两幅字画的义拍,最后优德控股集 团以10万元的价格拍得这两幅字画, 并当场把义拍的款项交给了李刚的爱 人井小敏。

让爱心永存 两幅字画捐赠给市博物馆永久收藏

昨天上午,在众多爱心人士的见证 下,优德控股集团董事长牛留栓把这两 幅凝聚着郑州大爱的字画转交到市博物 馆馆长张霆的手中,这两幅字画将在市 博物馆永久收藏。

牛留栓说,他带着全体优德人的一 片爱心,把著名书法家西中文的《一碗面 温暖一座城》和著名画家孙松灿的《一碗 面的真情》捐赠给郑州市博物馆,因为这 两幅作品所承载的社会精神财富是属于 所有为李刚一家付出爱心的全体人员,

希望郑州市博物馆将这两幅作品所包含 的正能量传递给更多的人。

参与捐赠仪式的市文明办相关负责 人表示,善举创造和谐,爱心传承美德, 扶危济困是中华民族的传统美德,郑州 这两年来涌现了许多令人感动的爱心 事件,特别是全城吃面,家喻户晓,这些 善举为郑州赢得了"爱心城市"的称 号。让我们共同创造正能量,聚集正能 量传递正能量,让我们的城市更加温 暖、更加文明。